
 

 

 

 

Instituto de Ciências Sociais 

 

 

Ata da Reunião do Conselho do Instituto de Ciências Sociais nº. 3/2025 

02 de abril de 2025 

 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas catorze horas e trinta minutos, reuniram-se na 

Sala de Atos do Instituto de Ciências Sociais da Universidade do Minho, os membros do Conselho do Instituto, tendo por 

ordem de trabalhos a constante em documento anexo a esta Ata. Justificou a ausência a Professora Marta Lobo. 

Ponto único – Audição Pública da candidata a Presidente do ICS. A Presidente do Conselho do Instituto deu 

início ao único ponto da ordem de trabalhos, agradecendo à Professora Ana Paula Pereira Marques, candidata à 

Presidência do ICS, bem como a todos os membros presentes, tanto do Conselho do Instituto como da comunidade do 

ICS, tendo em conta o caráter público da audição. 

De seguida, iniciou-se a apresentação do programa de ação pela candidata, estruturado em cinco objetivos estratégicos: 

OE1 - Fortalecer um ensino de qualidade articulado com a inovação pedagógica; OE2- Potenciar a internacionalização e 

a investigação de excelência, vinculadas aos desafios globais e locais; OE3 - Promover a transição geracional e valorizar 

as carreiras, atendendo a legítimas expectativas; OE4 - Promover a governação e coesão institucional do ICS; e, por fim, 

o OE5 - Defender a identidade, a reputação e projetar a marca ICS. 

Foi também apresentada a equipa que acompanhará a candidata: o Professor João Sarmento, como Vice-Presidente para 

a Internacionalização e Investigação; a Professora Rita Ribeiro, como Vice-Presidente para o Ensino e Inovação Pedagógica 

e Presidente do Conselho Pedagógico; e a Professora Sara Balonas, como Vice-Presidente para a Comunicação. 

Após a apresentação, seguiu-se um espaço para perguntas e comentários sobre o Programa de Ação da candidata. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo da mesma sido lavrada a presente ata, que se encontra 

assinada pela Presidente do Conselho do Instituto e pela Secretária, através de assinatura digital qualificada com Cartão 

de Cidadão ou Chave Móvel Digital. 

 

 

 

A Presidente 
Rosa Cabecinhas 

A Secretária 
Juliana Alves 
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